
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

石巻市教育委員会 生涯学習課 

家庭教育学級だより 
令和６年１月２２日 第１９号 

石巻市立中津山第一小学校 第２回学習会 １２月６日水曜日 

《講話》給食センターの秘密を知ろう 

《講師》飯野川中学校 栄養教諭 佐々木藍子 氏 

《感想》◎想像以上に「給食センター」の仕事が大変だったので、改めて給食のありがた 

さを感じました。先生のお話が分かりやすくておもしろく、子供たちも楽しそう 

でした。 

◎食について考えたことで、感謝する心を学ぶことができました。大人も学びの 

多い時間で、たいへんよかったと思いました。 

 

石巻市立貞山小学校 第２回学習会 １２月７日木曜日 

《実技》焼きいも大会をしよう 

《講師》貞山小学校運営協議会委員 松川文洋 氏 他数名 

《感想》◎子供たちの楽しそうな様子が見られてよかったです。保護者も一緒に活動でき 

て保護者同士のコミュニケーションも多くなってよかったと思います。 

◎入学してから初めての親子行事（活動）で、とてもよかったです。今後も親子 

参加型の行事（活動）を多くお願いしたいと思いました。 

【 家庭教育学級とは 】 

家庭教育学級とは、子育ての悩みやお子さんへのかかわり方、お子さんの成長に合わせた取り組み、教

育上の留意点などを話し合い、保護者自身が教養を高めながら充実した人生を送ることができるようみん

なで学ぶ場です。特に最近ではコロナ禍の影響で外部とのつながりが薄れ、子育てをすることに閉塞感を

抱いている保護者の方が増えています。 

こんな時こそ、家庭教育学級学習会に積極的に参加して、子育てを有意義なものにしていきましょう。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

石巻市立桃生小学校 第４回学習会 １２月７日木曜日 

《講話》明治の食育 みるく教室 

《講師》（株）明治 企画部食育担当栄養士 阿部裕子 氏 

《感想》◎牛の一生について知らないことがたくさんありました。牛乳のよさやありがた 

さが分かる機会になりました。ありがとうございます。 

◎食事の大切さ、食べ物への感謝のお話があり勉強になりました。ふだんから 

感謝して食べるようにしたいと思います。家でも子供と話題にしたいと思いま 

した。 

 

石巻市立万石浦中学校 第１回学習会 １２月８日金曜日 

《講話》思春期の心と体の変化～大切にしたい性と命～ 

《講師》NPO法人ハーティ仙台 支援員 

《感想》◎バットタッチ、グットタッチの話がとてもためになると思いました。家庭で 

話さない内容の講話は子供のためにもいいと思いました。自分の身は自分で守 

れるように意識して生活してほしいです。 

◎家庭ではなかなか性の話は出ないので、性のマナーやルールを知ることで自 

分の体と心を大切に、また相手の体と心も大切に生活してほしいと思いました。 

とても大事な内容だったと思います。 

 
石巻市立北村小学校 第１回学習会 １２月８日金曜日 

《講話》情報モラル教室～情報機器との正しい付き合い方～ 

《講師》市視聴覚センター 社会教育主事 相澤洋之 氏 

《感想》◎これからスマートフォンを持たせるので、たいへん参考になりました。日頃か 

ら話題にして自分事として考えさせたいと思います。 

◎大人にも子供にもよくわかる内容でよかったです。身近なことで誰にでも起こ 

り得ることなので、勉強になりました。今後の使い方の参考になりました。 


